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Teoremas Integrales

* Ejercicio 2 = f- (×, y, 7) = (2X,-Yaz, hlx.nl), hallar 41×17) para f irrotacional y FÍÓ) - 10,0, 1)

◦ Condición F(5) = (0,0, 410,01=1) 410,0) = 1

◦ Condición F irrotacional → rot (F) = a ✗ f- = o

i J K

* ⇒ ÷
2X YE hky) ( t} + Y", -7¥, 0) = 10,0, 0)

ah + ya =,

⇒ ✗ f =

ay

- E. =

h', =-ya

dh = - y' dy

/ i dh = - fyrdy

h = - Y' + K
3

2¥-o ✓

410,0) = #+ k = 1 → K =/

=-43+1
3

* Ejercicio 3 Fix, 4. z) = (y'-z, 2×4+1, 41×4,77), ¿posible hallar h / I selonoidale.ir rotacional?

• irrotacional = rot (f) = o

í 5 k

* ⇐ ÷

Y ½ axyti h

☑ ✗ f- = = (Y,-1- ¼, 0) = 10, 0,0)
2h = O

ay

- 1- 4- =

◦ hallar h

dh = /
Ok

du = dx

h= ✗ + α, ly) + α, (z) + k

→ hallar α,

th = α," 4) =
ay

→ α, (4) = K,

◦ selonoidad = diu/f) = o

dir (f) = ☒ • f- = (&, ¾, ¥). (y:L, 2×4+1, 4) = 0+2×+11 = ◦ → 21=-4

→ hallar α

1¥ = α:(E) =_a

da = - 2X dz → ½ =-2×7

h = X-2×7 no cumple con
condiciones,

no es posible hallar h



* Ejercicio" Area D= ¼ §, F. d5 (Teorema de Green)

↳ Graficar D, y calcular área, mando FIX, 4) = 10, ×)

I

Sobre 2D

a D= % + YI ≤ 1 no es posible usar coord polares para Integrales dobles

para hallar área (D) ya que r varía según semieje

'D

J D= Flt) = (acosta, bsen (t))
◦ ≤-42T

Area (D) = §, Fiji))-Fit) de

7=19×1 f' 4) = 1- asentt), boost))

LY

=

Ó

= ¥/

10, acostt)). (-asentt), baos (t)) de =

27

ab cosa/t) at = ab

29

{/½ + asin) at

t + sen lat)
2

24

a) =.
ab (27+0)-10)] = abt

① D= ✗ 442 ≤ 2, ✗ 21

D= D, + Da

8. 4) = (tacos (t), Es ente)),

Ecos (T) ≥,

+ ≥ arcos (E)

⇒ c. + ≤ ¼

¡e) = (1. t) 1st ≥-181

→ 82

◦ Hallar derivados

8! (t) = f- Esenio, Ecosia), gilt)-10,1)

◦ Hallar § ¡d5

↳ D, =

si
Fds =

¼ ¼
{lo/Ecosia) f- Es ent), Tacos (t)). dt =. y

½) = £+1

1 + costat) de = (+ + será?,
¥

⇐ + ½)-17

1
↳ Da =

DI

Fds = 10, 1) (0,1) de = nde -

1

→

1

+ / = 1- 1-11=2
- 1 .

D, + Da = #+ 1) + (2) = 1+3



* Ejercicio 5 D= {↳ 4) Err/ 4×442416}

↳ Hallar expresión de & para

fix, 4) = (glx) y, 81×1+42) , FEC"/flo, 1) =/1, 2)

F. d5 = f) ☐ (&-P4) dx.ly = Area (D)O

+ DT

◦ Evaluar condiciones

↳ Q'-Py"=' para que

↳ 71o, 1) = /910), yo) + 1) =/1,4 → glo)-1

µ 715-f) jdxdy = area LA

◦ Hallar • X-P!-1

D= gixly , Q = falty'

P/= glx), Q = Y ' (X)

g. ' (x) - 81×1=1

%, = 1+8

{1+0*8 o/×

In/1+81 = ✗ + k

11+8/= etc"
- °

f = ce"-1 , CEIR

◦ Hallar a → 81o) = c. é-1=1 0=2 g- set,

D, = ¡4) = 1205k), asentt))

Jik) =p sent), acostt))

jalt) = (sentt). con lt))

FLH) = (cost), -sentt))

◦ TET

Fisk 1) = (acosta), 2 cost) 4 sentt))-

Da =
◦ ≤ TE 2T

&, I

7 15 (e) = (serie), sent) core))

d5 =
251 21

/ (20547, 2o (t) 4 sent),) (-Isen (t), 2cal)) dt =

v4

→ sentat) + sentat) de

25
◦ == {→ sett 1- ½ + con 124 dt = cos (at) + 1st + sen kt)

2

1+7+0)-(1+0+0) =

Dat

Ids =

0

2H

Iseult), seu/t) con Yt)) (corta,-sea (t)) de = {" senkt)-¼ sentt) de =

24

1- sube-¼/11ᵉʳ It)) de = -Icos kt)-⟂

¼/½-arte) de = T

no/from
4T

↳ no/from =-¼

fs.fi di =
47-7=17

☒ Ejercicio 6 f- (×, 4) = (×, ✗ y 2) . D= 14×442<4

a Cole circulación F con integral de línea en JD

"
D,2

8s, Idi- 1. + Edit.
Dat

F d5



D, =

Da =

¡4) = 1205k), asentt))

Jik) =p sent), acostt))

jalt) = (sentt). con lt))

FLH) = (cost), -sentt))

◦ TET

Fisk 1) = (acosta), 2 cost) 4 sentt))-

◦ ≤ TE 2T

&, I

7 15 (e) = (serie), sent) core))

d5 =
251 21

/ (20547, 2o (t) 4 sent),) (-Isen (t), 2cal)) dt =

v4

→ sentat) + sentat) de

25
◦ ==

o

{→ sett 1-[½ + con 124 dt = cos (at) + 1st + sen kt)
2

1+7+0)-(1+0+0) =

Dat

Ids =

0

2H

Iseult), seu/t) con Yt)) (corta,-sea (t)) de = {" senkt)-¼ sentt) de =

24

1- sube-¼/11ᵉʳ It)) de = -Icos kt)-⟂

¼/½-arte) de =

4

l

T

no/from
4T

↳ no/from =-¼

fs.fi di =
47-7=17

☒ Ejercicio 6 f- (×, 4) = (×, ✗ y 2) . D= 14×442<4

a Cole circulación F con integral de línea en JD

"
D,2

8s, Idi- 1. + Edit.O

Dat
F d5

⑨ Cole circulación F con

"
D,2

teorema de Green

8s,? di =  la:-P:) dxdy
↘ Den coord polares

◦ Hallar Q-P 'y , LEX, 0=142} ✗ = roscos
y-rsenlo) "&/EF2

Yo oí-Pi-Y 010<-27

2

!

27 2

a'✗ = ya

% A
Y dxdy = "Tsui lo) r dado =

2T

= 73/ 10-sen (zo).

715 = {¾ 1- costo) dodr­

o

a) dr-1,53 (a) de tr"
4

= 47 - j - 157
4



*  E j e r c i c i o  8 F K ,  4 , 7 )  =  ( y  +  × ,  2 4 ,  Z )  E
7 = 2 7 - 2 × 2 - 2 4 2

7 = 1 2 + 4 2

⑨  g r a f i c a r  y  p a r a m é t r i c o  a

p a r a m e t r i z o r  a

C  = 7 = 2 7 - 2 × 2 2 4 2
↗

Z  =  ✗  Y  4 2

2 7 - 2 × 2 2 4 2  =  ✗  4 4 2

3 × 7 3 4 2  =  2 7 ✗  4 4 2 = 9  =  3 2

h a l l a r  v a l o r  z  d e  i n t e r s e c c i ó n 7 = 9

¡ ( e )  =  ( 3 0 5 1 0 ) ,  3 s e n l o ) ,  3 )  , 0 1 o  ≤  2 4

→  u n  p l a n o

⑥  C a l c u l a r  c i r c u l a c i ó n  7  p o r  C  c o n  I n t  l í n e a
2 4

F d s =

o

5 1 5 4 1 )  =  ( 3  s e n t ó )  + 3  c o s i ó ,  o s e n t o s ,  3 )

¡  '  ( e )  =  f -  a s e n t ó ) ,  3  c o s t o s ,  o )

f l j l t ) ) .  J k )  d e  =
2 7

( 3 s  e n  ( f )  + 3 0 0 5  ( t ) ,  O s e n  ( t ) ,  3 )  ( - 3 s  e n t e ) ,  3  8 0 5  ( t ) ,  0 )  d l  =

L  T
2 T

[ =  7 = 9

9  s e n a  ( t )  -  9  c o s  ( t )  s e n  ( t )  +  1 8  C o s  ( t )  s e n  ( t )  d t  =  - 9

-
2 4

-  ½ / s e n  k t ) .  o l t
o I

=  -  9  /  ½  t -  s e n  k t )  +
2

c o s t a t )
4

◦  ½ - c o s t a t )  o l t

2 7

⑥  c a l c u l a r  c i r c u l a c i ó n  c o n  t e o r e m a  d e  s t r o k e

•  S u p e r f i c i e  c o n v e n i e n t e

•  H a l l a r  r o t o r  F

r o t  ( f )  =  e x f  = I  J  K

*  ¾  ¥

Y A  a y  Z

=  ¡ 0 , 0 ,  1 )

= ✗  E E "

D X  y

F I X ,  4 )  =  I X .  4 ,  9 )  ,  D x y  =  { ✗  7 4 2  9 }
•  H a l l a r  7 × 7 7

E -  ✗  T E  =
I  J  K

1 0  0

0 1  0

( 0 , 0 ,  1 )

•  )  →  [ (  " +  f )  - 1 7 / 1 = - 9 "

F .  d i  =  / f r o t i s .  i d o  = / f r o t i s / E )  . I E # y d x d y ­ 

d D t ­ 


D X y ­ 

F K , n ) = ( X i 4

,  9 )  →  p l a n o  

◦  H a l l a r  r o t  ( F )  [ E H ,  4 )  7 = 1 0 , 9 1 )

a c t
( 0 , 0 ,  1 )  .  L o ,  0 ,  1 )  o l x d y  =  §  1 d x d y _

F .  # = / ¾ ,  D Y

3  2 4

r d a d r  =
3

o

2 1 e r  d r  =  T I T Z

3

O

=  9 T



* Ejercicio 10 FIX, 4. 7) = (×, y + z, z)

Calcular flujo de f por JD, D= ✗ 442<-1, ◦ ≤ Z ≤/

Gráfico D ↳ en vez de calcular por separado, utilizar teorema divergencia

↳ div (f) = ×. f- = Ey, Ey, Ez). (✗ , y + z, z) = 1+1+1=3

Ias =// diva)-dxolydz

↳ + D

De
Ias =// diva)-dxdydz =

D
f) okay

DX Y ◦

1 3 dz = 3 f) 1 dxdy

DX}

DX} = {✗ 7471}

◦ ≤ Es
◦ ≤ o ≤ LA

✗ Y

=3

O

21

r dodr = 3/1 275 dr = 3782/¿= 3T


